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Psychopat z Trnavy opäť dokázal, že je zrelý na
kazajku. Šéf rezortu vnútra Šutaj Eštok reagoval na
jeho šialené návrhy, ktorými prehlbuje spoločenský
konflikt do občianskej vojny a pripomenul nielen to, že
táto osoba nesie primárnu zodpovednosť za aktuálny
stav v rozdelenej krajine, ale odkázal, že OĽaNO je pre
neho odteraz extrémistická skupina ľudí, ktorá sa
vylúčila zo spoločnosti ľudí zdieľajúcich elementárne
hodnoty demokracie a mierového spolunažívania
celého národa

infovojna.bz/article/video-sef-rezortu-vnutra-sutaj-estok-reagoval-na-psychopata-z-trnavy-a-jeho-sialene-navrhy-
ktorymi-prehlbuje-spolocensky-konflikt-do-obcianskej-vojny

Matovičovu fundamentalistickému seskupení se během 3,5 letého
vládnutí téměř kompletně podařilo rozvrátit právní stát a zlikvidovat
svobodu a demokracii. Jeho nejnovější tisková konference, kterou
zorganizoval po atentátu na předsedu vlády SR Roberta Fica (Směr-
SSD) potvrdila, že jeho hnutí i přes tragédii, kterou podnítilo, i nadále
pokračuje v rozetváření slovenské společnosti a snaží se v ní vyvolat
občanskou válku.
Hnutí Slovensko vyzvalo k odstoupení ministra vnitra Matúše Šutaje
Eštoka (Hlas-SD) z funkce. Zároveň vyzvalo vládu ke stažení
"provokativních" návrhů zákonů z Národní rady (NR) SR, zejména
zákona o Slovenské televizi a rozhlase (STVR). Podle lídra hnutí
Igora Matoviče má tak koalice potvrdit, že výzvy ke klidu po atentátu
na premiéra Roberta Fica (Směr-SSD) myslí vážně. Informoval o
tom na sobotní tiskové konferenci. Zároveň potvrdil účast na setkání
stran v Prezidentském paláci.

Ministr podle hnutí vzhledem k atentátu ve funkci selhal a měl by
odstoupit, nebo by jej měla stáhnout vláda. "Matouš Šutaj Eštok by
měl vytáhnout hlavu z písku, přijmout politickou zodpovědnost
a jako projev úcty vůči premiérovi a v úctě vůči voličům, kterým
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slíbil bezpečnější a klidnější Slovensko, vzhledem k tomu, že
exemplárně selhal, by měl okamžitě ze své funkce odstoupit,"
prohlásil Matovič.

Podle lídra hnutí neexistuje větší a explicitnější důkaz selhání
ministra vnitra než atentát na premiéra. Poukázal na to, že premiér
ho veřejně upozornil na riziko útoku na vládního politika. Šéf resortu
měl podle něj zajistit preventivní opatření, například zrušit výjezdová
jednání vlády. Odstoupit by měl podle něj iz úcty k premiérovi.
Matovič opětovně atentát odsoudil.

Opoziční hnutí žádá také stažení návrhu zákona o STVR z
parlamentu. "Provokovat v takové situaci lidí tím, že navzdory
tomu, co se stalo, budou chtít vzít svobodu novinářům a
zaměstnancům veřejnoprávních médií a budou chtít udělat z
veřejnoprávních médií sluhy své vládní moci je projev toho, že
vůbec nemyslí svá slova o tom, že chtějí zajistit klid, vážně,"
prohlásil Matovič.

Ministerstvo vnitra v reakci uvedlo, že se diví médiím, "že dávají v
této době prostor tomu největšímu zlu ve slovenské politice,
které nese primární odpovědnost za aktuální stav v zemi" .

Šéf resortu vnitra Matúš Šutaj Eštok ve svém videu označil
Matovičovo hnutí za extrémistickou skupinu. Její vůdce & spol. se
podle něj " vyloučili ze společnosti lidí, kteří sdílejí elementární
hodnoty demokracie a mírového soužití celého národa" a obvinil
ho z pokračujících snah rozdělovat společnost.

"Od této chvíle je pro mě OĽaNO extremistická skupina lidí, se
kterými se jako politik už nemám nikdy o ničem bavit," řekl Šutaj
Eštok o tomto fundamentalistickém uskupení, kterému se během 3,5
letého vládnutí téměř kompletně podařilo rozvrátit právní stát a
zlikvidovat svobodu a demokracii.
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Ministr zároveň kritizoval některé televize, že Matovičovu sobotní
tiskovku vysílali, když tvrdil, že Šutaj Eštok podle Matoviče nepřímo
zajistil Ficovi atentát.

"Důvodem nenávisti a napětí ve slovenské společnosti nejsou
změny na Úřadu speciální prokuratury, žádné změny v Trestním
zákoně či v RTVS. Důvodem je to, co z nich vyrobili mnozí
politici a vy, mnohá média," dodal Šutaj Eštok.

Připomněl protesty v ulicích pořádané opozičními stranami, černé
titulní stránky novin a pomluvy Slovenska v zahraničí. "Navozují
atmosféru, že demokratická Slovenská republika je nějakou
banánovou zemi, která směřuje do politického pekla a tuto
cestu je třeba za každou cenu zastavit. Opakuji, za každou
cenu," řekl ministr vnitra s odkazem řádění opozice.

Dodal, že i atentátník zde několik měsíců "od mnoha politiků i
médií poslouchal, jaká katastrofa se na Slovensku děje, a
rozhodl se, že ji zastaví sám. Výstřely do těla předsedy
demokratické a legitimní vlády".

 
Na závěr se zeptal, zda je cílem tohoto řízení další tragédie. Zároveň
vyzval občany, aby se nenechali politiky a novináři, kteří pokračují v
hecování společnosti, vyprovokovat. "Ve hře je naše společná
budoucnost, bezpečí a mírové soužití," uvedl Šutaj Eštok.

 
Více ve videu:

Zdroj: bleskovky.cz / YouTube / InfoVálka

 

Zobraziť ďalšie

Diskusia (Pripojiť sa do diskusie je možné len po registrácii a následnom prihlásení sa do účtu.)

UPOZORNENIE:

https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005001/2762121/Hnutie-slovensko-vyzvalo-na-odstupenie-sutaja-estoka-a-stiahnutie-zakona-o-stvr
javascript://


4/7

Vážení diskutérii, podľa zákonov Slovenskej republiky sme povinní
na požiadanie orgánov činných v trestnom konaní poskytnúť im
všetky informácie zozbierané o vás systémom (IP adresu, mail, vaše
príspevky atď.) Prosíme vás preto, aby ste do diskusie na našej
stránke nevkladali také komentáre, ktoré by mohli naplniť skutkovú
podstatu niektorého z trestných činov uvedených v Trestnom
zákone. Medzi také príspevky patria komentáre rasistické,
podnecujúce k násiliu alebo nenávisti na základe pohlavia, rasy,
farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, politického či iného
zmýšľania, národného alebo sociálneho pôvodu, príslušnosti k
národnosti alebo k etnickej skupine a podobne. 
Zároveň upozorňujeme všetkých diskutujúcich, že v diskusii
nebudeme tolerovať hrubé urážky medzi diskutujúcimi,
vzájomné osočovanie sa a používanie vulgarizmov.

mišo blaško2024-05-18 22:49:19
Matelko,ty ma nezaujímaš(nič nového a prekvapivého si ani
teraz nepredviedol-to si jednoducho ty),ale ako ty si sa mohol
opäť dostať do parlamentu,tak toto nepochopím...
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mišo blaško2024-05-18 22:59:24
stojí za zamyslenie,aj ked je to pre väčšinu z nás iný
myšlienkový a hodnotový svet

 

Watch Video At: https://youtu.be/5cNhmstaVYc

 

Vladimír Ondrejovič2024-05-19 01:44:23
V princípe má ten človek pravdu.

Marian M2024-05-18 23:01:29
Najvyssi cas to spravit. Dat ich aj jeho podporovatelov na
zoznam teroristov. Dokazov za 3 roky je dost. Aj potkanov zo
strany demokrati tam daj

https://youtu.be/5cNhmstaVYc
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Tony P.2024-05-19 00:05:14
Mladý pán Eštok som váš fanúšik a vidim vo vás nadejného
Slovenského politika . Prepáčte ale povedat že sa s
extreémistami a novinármi nebudete bavit je málo. Matovič
predsa porušil mnoho zákonov a tak by mal sediet v base a nie
ich prosit. Ak ich budete prosit čaKAJTE Nôž DO CHRBTA.
Máte do činenia s fašistami ak s nimi neurobite poriadok vy
politici vy ktorý máte na to páky tak vás zničia aj náš ako tak
zachránený štát.

 
Janaz Janaz2024-05-19 03:34:49
Presne! Chceli vládnuť pokojne a podľa zákonov a čo sme
dostali? Pokus o vraždu Fica! Uvedomí si konečne koalícia,
že nemá proti sebe politického oponenta, ale besnú čvargu
bez akýchkoľvek zábran???

Ja Clovek2024-05-19 05:12:01

vsetko zacalo hned pocas prveho obdobia Ficovej vlady:
 ked nestrcil do basy Dzurindu za vlastizradu

a potom sa to uz len nabalovalo, toleroval scientologiu
 umoznil zlocincovi Kiskovi stat sa prezidentom, zivil soros

gangy, cim pomohol vyrobit Caputovu, Lipsica,
 okrem toho priamo pomohol vyrobit Lajcaka, Sefcovica.

spolu s Kalinakom zabranili aby siel Lipsic do basy, cim
nasledne pomohol ku Kuciakiade

prosto az doteraz bol Fico velky makkys

teraz po vymene vyde z Rusveltky novy iny Fico,
 konecne, a zacne konecne ocista spolocnosti

 tak ako po 13. zjazde KSCS
 poucenie z krizoveho vyvoja v mediach stranach a spolocnosti...

56-51 rokov tomu nazadzobraziť viac...
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Chu Yo2024-05-19 06:28:32

Nie som fanúšik Milana Mazureka, ale tu s Miroslavom
Kamenským veľmi trefne spomenuli aj psychopatovičov volebný
podvod, volebnú korupciu v osadách a nikto to nerieši. Skunk
Matovič a jeho saralabanda, fanatická grupa nemá čo hľadať v
NRSR! A ešte przdnia názov štátu, že hnutie Slovensko.

Watch Video At: https://youtu.be/n08KB55XtL4

 
 

https://youtu.be/n08KB55XtL4

